

## 祂那条爱的新诫命

我们的主耶稣如此深爱世人，以致降生成人，取了我们的人性，并居住在世人中间，每天与穷人和富人接触，与义人和罪人接触，与青年和老人接触，与外邦人和犹太人接触。祂对每一个人讲话：对那些向祂表示善意的人，也对那些只力求曲解祂的话和谴责祂的人。《链炉，558》

01月19日

我们不难理解人们的焦燥、忧虑和不安，他们本能的基督徒灵魂 激励他们要向人心内引发的个人和社会不义斗争。多个世纪以来，人们并肩生活在一起，却仍旧充满仇恨、毁灭和狂热主义，它们遮蔽了眼睛，拒不相视；闭塞心灵，拒不相爱！

世上的好东西被一小撮人垄断；世界的文化宗派门禁森严。局外人食不果腹，文不识字，无从问津。天主赋予人的神圣生命竟被当作东西来处理，犹如一堆统计数字。我完全可以理解人们对此感到焦燥，且有同感。它激励我去注视基督，祂不断地邀请我们身体力行，认真地实践祂那条爱的新诫命。

我们务必学会在我们兄弟身上，在周围人们身上，认出前来与我们会晤的基督。人的生活绝不是孤立的，而是与他人的生活交织在一起的。任何男女都绝非一个单句；只有我们大家团结一起，才能编出一阙天主以我们的

自由合作写成的神曲。《基督刚经过，111》

---

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
zhs/dailytext/the-new-commandment-  
of-love/](https://opusdei.org/zhs/dailytext/the-new-commandment-of-love/) (2026年2月10日)